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Inspreeknotitie raadsvergadering  5 maart 2019 Bestemmingsplan Natuurgebied 
Veenweiden 

 
 
Goedenavond, 
 
Zoals bij u bekend is, bezitten wij twee percelen grasland binnen de NNN. De percelen liggen 
in de polders Beneden-Haastrecht en Agterpoort, en hebben de bestemming natuur met 
agrarisch medegebruik,  in de vorm van flora- en faunarijk grasland. 
 
Wij hebben voor deze percelen een zelfrealisatieplan ingediend welke overwegend positief 
wordt beoordeeld. Echter, de stuurgroep kan niet instemmen met het onderdeel van ons 
plan om 0,5 hectare buiten de NNN begrenzing te halen zodat wij onze huidige woonsituatie 
naar die locatie kunnen verplaatsen. 
Volgens de stuurgroep druist dit onderdeel in,  tegen de natuur- en waterdoelen die voor dat 
gebied worden nagestreefd. 
 
Wij vinden deze motivatie onterecht, omdat: 

 Voor onze percelen, gelegen in de gele gebieden, een lager natuurdoel geldt dan 
voor de groene- en blauwe gebieden, 

 over onze percelen geen ‘natte as’, dus geen ecologische hoofdstructuur  gesitueerd 
ligt, 

 waardoor het waterdoel voor ons gebied niet aangetast wordt door onze plannen, 
 het beoogde perceel geen weidevogelgebied is (dat zijn immers de groene gebieden),  
 maar het natuurdoel flora- en faunarijk grasland heeft, 
 waarop agrarisch medegebruik mogelijk is, 
 en onze percelen daardoor een uitloop vormen voor de weidevogels, 
 weidevogels en erfdieren zijn onlosmakelijk met elkaar verbonden; zonder erfdieren, 

geen weidevogels, 
 onze plannen inclusief natuurerf, passen daarom perfect in dit plan, 
 bovendien zal het de biodiversiteit verhogen, wat een meerwaarde geeft voor het 

gehele gebied. 
 
 

De stuurgroep suggereert met haar oordeel, dat voor onze percelen de hoogste 
natuurdoelen geldt, wat dus onjuist is.  
 
Wij merken op: 

 dat het gehele proces zeer onzorgvuldig verloopt,  
 er veel fouten worden gemaakt die helaas niet worden herkend, waardoor een 

verkeerd beeld ontstaat,  
 er wordt niet op tijd gereageerd, wat resulteert dat er geen gelegenheid is voor 

hoor- en wederhoor. Daardoor ontstaan veel misverstanden, 
 dat men verschillende terminologie gebruikt, welke niet duidelijk gedefinieerd is, dat 

geeft teveel ruimte voor de vrije interpretatie, bijvoorbeeld: paardenkudde, 
woningbouw,  
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 de toetsingsnormen voor in- en uitdeukprocedures zijn niet transparant, 
 de communicatie met betrokkenen, en met name met ons, is nihil, 
 er vindt inconsistente behandeling plaats. 

 
Door de komst van nieuwbouwwijk Bos&Water, is veel schade in- en rond onze niet 
onderheide woning ontstaan. De grondzetting speelt  nog steeds parten. De wijk is veel te 
dicht op stal en mestplaat  gebouwd, hetgeen voor veel problemen zorgt.  
Het project veenweiden biedt de mogelijkheid om zelfrealisatie uit te voeren en 
bovengenoemde problemen op te lossen. 
 
Wij hopen op uw steun om 0,5 hectare buiten de NNN te houden. Wij willen op de 
resterende percelen zelfrealisatie uitvoeren, maar ook binnen de 0,5 hectare willen wij de 
natuur bevorderen zoals is beschreven in ons zelfrealisatieplan. 
 
Dank voor uw aandacht. 
 
Fam. van Delft 
Nachtegaalstraat 13 
2851 VM HAASTRECHT 


